

LA PRENSA GRAFICA

HOY

Pág. 26 Ayuda de España

Un total de 20 mil kilos de medicinas y material de asistencia humanitaria, ha entregado la Cruz Roja y el Gobierno de España al pueblo de El Salvador, informó el Sr. Francisco Cádiz Deleito, Embajador de España en nuestro país.

Pág. 19 Robos de autos

Continuos robos de vehículos en la colonia Jardines de Guadalupe, en las cercanías de Metapán, Santa Ana, denuncian varias personas afectadas con esa acción por parte de una banda de delincuentes que opera fuertemente armada.

Pág. 22 Vuelven familias

Las localidades de Mejicanos, Soyapango, Ciudad Delgado y zonas aledañas, han vuelto a ser habitadas por los miles de ciudadanos que abandonaron sus hogares ante los últimos acontecimientos violentos por parte del FMLN.

Pág. 17 Armamento incautado

Armas, municiones y explosivos fueron incautados por la Guardia Nacional, en una casa de seguridad de los terroristas del FMLN, ubicada en la Colonia El Palmar, en el departamento de San Miguel.

Pág. 20 Total apoyo

Total apoyo ofrece la Asociación Nacional de la Empresa Privada —ANEP— al Gobierno de la República, por su decisión de suspender relaciones diplomáticas, comerciales y de cualquier otro tipo con el régimen sandinista de Nicaragua.

Pág. 26 Terroristas

Tácticas de tupamaros, vietnamitas y sandinistas emplean los terroristas salvadoreños, dijo el Jefe del Estado Mayor Conjunto, coronel René Emilio Ponce.

Pág. 7 Editoriales

7 **Contra la agresión sandinista.** Desde 1979, los Gobiernos que se han sucedido en nuestro país han sido demasiado complacientes con esa actitud agresiva de Nicaragua. Da vergüenza recordar que en la famosa Proclama del golpe del 15 de octubre de 1979, se hablaba de estrechar lazos con el gobierno sandinista. Y luego se ha venido soporlando la intervención, quizás por consideraciones de orden internacional, hasta extremos que hieren profundamente la dignidad nacional salvadoreña.

Un día en nuestra historia

Indulto general (Sábado 28 de Nov. de 1964). Indulto general para los reos de delitos culposos, que tengan auto de detención y para los detenidos por faltas de policía, pidió ayer el diputado Julio Duarte Contreras, con motivo de la próxima celebración de la Navidad.

Indice

Nacionales	2-3	Deportes	32-33
Internacionales	4-5	Agrícola	34-35
Editoriales	6-7	Cómicos	36-38
Sociales	8-18	Su Salud	37
Horoscopo	23	Clasificados	40-44
Cartas a María	26	Cines	46-47
Hermano Pablo	27	Indicador	47

Intensa investigación en caso de la norteamericana

La norteamericana Jennifer Jean Casolo, quien organizaba las visitas de legisladores y asesores del Congreso norteamericano al país, fue capturada por tener a su cargo una casa de seguridad del FMLN en la colonia Miralvalle.

Fue detenida por la Policía Nacional juntamente con los terroristas José Federico Vázquez Hernández y María Guadalupe Castro Torres, habiéndoles decomisado más de ochenta mil cartuchos para AK-47, Dragonov y G-3, ciento tres granadas para morteros de 60 mm., 213 bloques de TNT, 405 cápsulas detonantes para minas explosivas, 150 pies de mecha lenta, 15 yataganes para fusil AK-47 y cargadores para los mismos.

Informes fidedignos

Voceros militares señalaron que la

detención de la Casolo, Vázquez Hernández y la Castro Torres, y la desarticulación de este reducto terrorista que funcionaba en la citada colonia, se efectuó luego de recibir informes fidedignos de otros miembros del FMLN capturados con anterioridad.

Puntualizó el vocero castrense, que todo lo relacionado con el caso de la Casolo, fue presenciado por un alto funcionario de la Embajada Americana, cuyo nombre y cargo no fueron revelados.

La Policía Nacional, al referirse al caso de la norteamericana Jennifer Jean Casolo, afirma que es así como se comprueba una vez más la participación extranjera que colaboran con los terroristas, para que éstos continúen desangrando a la población honrada y trabajadora.



Jenifer Jean Casolo



BAJO CONTROL. (San Miguel). El Coronel Mauricio Ernesto Vargas, Jefe de la 3a. Brigada de Infantería, da conocer que la ciudad, está bajo control de la Fuerza Armada y que existen esporádicos combates, en las zonas periféricas.

41 terroristas capturados por FA consignados a juez

Un total de 41 terroristas capturados durante los últimos acontecimientos violentos, fueron consignados ayer a diferentes tribunales del Centro Judicial "Isidro Menéndez".

La Policía Nacional remitió a 35 en tanto la Policía de Hacienda presentó, ante el juez respectivo a seis más, todos fueron presentados bajo estrictas medidas de seguridad.

Se informó, que por lo menos 200 extremistas que participaron en enfrentamientos con la Fuerza Armada fueron capturados y se encuentran reclusos en diferentes cuerpitos de seguridad y serán consignados por grupos a los diferentes tribunales para que respondan por sus

acciones terroristas en contra de la población civil.

Otro numeroso grupo, se dijo, lo forman subversivos que desertaron del FMLN y entregaron sus armas y un grupo más lo integran personas capturadas por pertenecer a grupos de fachada y tener a su cargo casas de abastecimiento para los insurgentes.

Debido a que todos fueron consignados en horas de la tarde, cuando los tribunales se disponían a finalizar las labores del día, solamente rindieron su declaración los seis insurgentes consignados por la Policía de Hacienda, cuatro al Juzgado Tercero de lo Penal y dos al Quinto de lo Penal.

Capitán sandinista es quien piloteaba avión

El capitán Mauricio Quiróz, oficial de la Fuerza Aérea Sandinista, era uno de los cuatro tripulantes que murieron el pasado sábado al accidentarse el avión bimotor CESSNA, cuando transportaba armamento para el FMLN.

Al dar a conocer el resultado de las investigaciones sobre este aparato que se accidentó en el cantón Piedra Pacha, Jurisdicción de El Tránsito, Usulután, el Ministerio de Relaciones Exteriores informó, que efectivamente se trataba del capitán Mauricio Quiróz, oficial de la Fuerza Aérea Sandinista, ex-capi-

tán del Boeing 727 de AERONICA, quien estudió Aviación Comercial en la Escuela de Aero-México, en México, D.F.

Asimismo, se estableció que la matrícula general del bimotor que había sido cubierta, fue identificada como YN-BYK y su matrícula oficial FASAND 534 (Fuerza Aérea Sandinista) y el vuelo se había originado en Montelimar, Nicaragua.

Relaciones Exteriores, señaló que los hechos anteriores constituyen una prueba más de que la brutal agresión terrorista en contra del pueblo salvadoreño.



VIGILANTES. San Salvador, (AP). Soldados vigilan detrás de un árbol, para localizar extremistas con los cuales sostuvieron un intercambio de fuego ayer lunes en el sector de Ciudad Delgado.